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Årsmelding Tromøy Menighetsråd 2025 

Menighetsrådet 

Menighetsrådet har i 2025 bestått av: Alf Reiar Berge – leder (vararepresentant i 

Fellesrådet), John N. Gundersen – nestleder (representant i menighetsblad-

redaksjonen), Hans Andreas Hansen (representant i Fellesrådet), Helge Arneberg, 

Janne S. Forsdal (representant i Tybakken barnehagens styre), Kristian Vågsnes 

(representant i TRUA og Gudstjenesteutvalget fra oktober). 

Varamedlemmer: Marit Evensen (representant i Trosopplæringsutvalget), Jan Frode 

Knutsen Lofstad (anviser, representant i husstyret), Synnøve Helen Skogstrøm 

(representant i diakoniutvalget) 

Robert Knudsen var varamedlem i menighetsrådet og rådets representant i 

gudstjenesteutvalget fram til oktober, fast medlem i menighetsrådet som sogneprest 

fra oktober 2025. 

Menighetssekretær er menighetsrådets sekretær. 

Det har vært gjennomført 10 møter og behandlet 102 saker. Møtene i 

menighetsrådet er åpne. I 2025 ble alle holdt på menighetshuset. 

Ansatte 

Sogneprest: Lars Peder Holm (ut januar 2025), sogneprestvikar: Åsta Ledaal 
(februar-oktober), sogneprest: Robert Knudsen (fra oktober). Kateket: Christoffer 
García de Presno, menighetspedagog: Tomas Fianbakken, kantorvikar: Nina Irslinger 
(vikar til medio august), kantor Roselyn Hanson Weber (fra medio august), 
kirketjener: Frode B. Olsen, menighetssekretær: Martina Nikolaisen, renholder: Siri 
Myrvang. 

Tromøy Menighet har 4134 medlemmer, av dem vel 900 barn/unge (0-19 år (utdrag 
fra kirkestatistikk).  



3 

Noen hovedsaker i 2025 

Vikariater og midlertidighet 

Sogneprest Lars Peder Holm sluttet i Tromøy menighet ved månedsskiftet januar-
februar, og det tok tid før stillingen ble lyst ut og ansettelsesprosessen kunne 
gjennomføres. Ny sogneprest, Robert Knudsen, ble tilbudt stillingen etter møte i 
tilsettingsrådet 19.juni og ble innsatt i gudstjenesten i Tromøy kirke søndag 19. 
oktober. Heldigvis sa pensjonert prest Åsta Ledaal seg villig til å vikariere. Hun er 
godt kjent i menigheten fra tidligere, og menigheten kjenner henne. Dette reduserte 
ulempene med den relativt lange perioden uten fast ansatt sogneprest betydelig. 
Men mye av den mer langsiktige tenkningen og planleggingen som er så viktig for 
menigheten måtte stilles i bero i påvente av at den nye sognepresten skulle 
begynne. At vi en relativt lang periode fikk lite informasjon om hvorfor utlysnings-
prosessen ikke kom igang og når vi kunne regne med at vakansperioden kunne 
avsluttes, gjorde denne perioden spesielt krevende, ikke minst for den øvrige staben. 

Men, når utlysningsprosessen endelig kom i gang gikk det raskt, og vi er svært 
fornøyde med resultatet! 

Å rekruttere ny kantor/organist er generelt krevende, så også for Tromøy menighet. 
Det krevde flere omganger med utlysning, intervjuer og tilbud uten at vi fikk tilsatt 
noen. Situasjonen gjennom store deler av 2025 var derfor også for denne 
nøkkelfunksjonen i menighetens liv preget av vikariat og midlertidighet, og av en 
særdeles dyktig vikar, Nina Irslinger. Hun sto i rollen langt ut over den tiden hun i 
utgangspunktet hadde sett for seg, helt fram til ny kantor, Roselyn Hanson Weber, 
kunne innsettes i Tromøy kirke søndag 17. august. Nina ikke bare ivaretok kantor-
rollen på utmerket vis gjennom vakansperioden, hun bidro også aktivt med å 
«markedsføre» jobben, menigheten og stedet, og legge til rette for Roselyn. Også 
her ble det endelige resultatet kjempebra, og vi er svært takknemlige for den 
uvurderlige og allsidige innsatsen til vikaren! 

Økonomi 

Menigheten gikk inn i 2025 med store økonomiske utfordringer. Menighetsrådet 
etablerte derfor mot slutten av 2024 «Givertjenesteutvalget», som kom i gang med 
arbeidet på nyåret. Det la i i april fram for menighetsrådet en gjennomarbeidet plan 
for arbeidet ut 2025. Målet var å få inn midler til påløpte og kommende vedlikeholds- 
og oppgraderingsarbeider på menighetshuset. Dessuten å øke givertjenesten til 
stillingen for menighetspedagog slik at løpende inntekter dekker utgiftene og vi 
unngår å måtte belaste fond med oppsparte midler fra den perioden stillingen for 
ungdomsprest/menighetspedagog sto ubesatt. Disse midlene er snart brukt opp. 

Ved årsskiftet 2025/26 var det kommet inn kr 530.000 til menighetshuset og ca 
300.000 til menighetspedagogstillingen. Det betyr at det fortsatt er behov for å 
samle inn snaut 1,7 mill kr for å få nedbetalt lånet på huset (og slippe 
renteutgiftene). For finansiering av menighetspedagogstillingen måtte menigheten 
bruke vel kr 55.000 av oppsparte midler i 2025. Det er således nødvendig å øke 
inntektene til dette formålet ytterligere gjennom givertjeneste. 



4 

Som et ledd i arbeidet med å rette opp den økonomiske situasjonen har menighets-
rådet i løpet av 2025 hevet prisene for utleie av lokaler på menighetshuset. Disse 
hadde gjennom lang tid ligget klart under markedspris. Det er inngått avtaler med de 
faste leietakerne med nye priser innarbeidet, og med klausul om framtidig 
indeksregulering. 

Grønn menighet 

Menighetsrådet besluttet i løpet av våren 2025 at menigheten skal registrere seg 
som «grønn menighet». Menighetsrådet har også vedtatt hva dette skal innebære for 
vår menighet (sak 2025/21) mer informasjon i kapitlet «Grønn kirke komité». 

Menighetens ulike utvalg, oppgaver og frivillige tjenester 

Frivillige spiller sentrale roller i alt menighetsarbeid på Tromøy. De er en kjempe-
ressurs som vi setter stor pris på og som mange av menighetens aktiviteter er 
avhengige av. Det merkes allikevel at det, særlig etter pandemien, er blitt litt mer 
krevende å rekruttere nye. 

For mer informasjon se årsmeldingene fra ulike styrer og utvalg i kapitlet 
«Årsrapporter menighetens utvalg og aktiviteter». 

Frivillige i forbindelse med gudstjenestene 

Gudstjenesteutvalg 

Utvalget planlegger gudstjenesteåret sammen med sognepresten. Det drøfter også 
tilbakemeldinger fra menighetsmedlemmer vedrørende gudstjenestene, og utvikling 
av gudstjenestetilbudet.  

Klokkertjeneste 

Klokkertjenesten utføres av frivillige. Fellesrådets betaling for klokkertjeneste 
overføres derfor til menigheten. Dette ga i 2025 en inntekt på kr. 71600,- øremerket 
til renhold på menighetshuset. Klokker bistår prest og kirketjener før, under og etter 
gudstjenestene. 

Nattverdsmedarbeidere 

Bistår med utdeling av nattverden. Klokkerne har dette som en del av sin tjeneste.  

Kirkeverter 

Tar imot og ønsker velkommen til kirke og deler ut salmebøker og program ved 
inngangen. 

Dåpsverter 

Stiller sammen med kirkeverten på dager hvor det er flere dåp, og har ansvar for å 
følge opp dåpsfølgene i forbindelse med gudstjenesten med praktisk bistand og 
tilrettelegging.  
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Kirkeassistenter 

En ordning der barn fra 6. klasse som har gjennomført juniorkonfirmantopplegg går i 
turnus hvor 2 og 2 deltar i gjennomføringen og forberedelser til aktuelle 
gudstjenester. De har en ungdomsleder med seg som bistår slik at de får 
gjennomført sine oppgaver.  

Grunnet rekrutteringsproblemer har vi ikke hatt kirkeassistenter med i 
gudstjenestene i 2024 og 2025. Men, ordningen anses som verdifull, og forsøkes 
reaktivert i 2026. 

Blomster 

Har ansvar for å ha med blomster til pynt på alteret på gudstjenestene.  

Kirkekaffe 

Arrangeres sommerstid i/ved kapellet ved Tromøy kirke, i vinterhalvåret inne i kirka. 
I Færvik kirke bakerst i kirkerommet. Dette er en verdifull ordning som gir anledning 
til gode samtaler etter gudstjenesten. Vi fortsatte i 2025 med «enkel kirkekaffe» de 
fleste gangene, med twist, kaffe og saft. Deltakelsen er god, kirkekaffen møter 
tydelig et behov. Men også «enkel» kirkekaffe krever frivillige som stiller opp med 
kaffe og saft, og som ordner det praktiske. Rekruttering av flere kirkekaffe-ansvarlige 
er en utfordring. 

Trosopplæring 

Trosopplæringsutvalget 

Er med på å utarbeide trosopplæringsplanene sammen med kateketen som, sammen 
med menighetspedagogen, er hovedansvarlig for trosopplæringen. 

Dåpssamtale 

Er obligatorisk for dem som skal ha dåp. I første del av samtalen er selve dåpen 
hovedtema, i siste del samtaler vi om veien videre (foreldre/faddere som viktige 
trosformidlere). Prest og kateket har ofte disse samtalene sammen. 

Diakoni 

Den norske kirken definerer diakoni slik (Dnk’s hjemmeside): 

Diakoni er kirkens omsorgstjeneste. Omsorgen vises gjennom nestekjærlighet, 
inkluderende fellesskap, vern om skaperverket og kamp for rettferdighet. 

(https://www.kirken.no/nb-NO/om-kirken/diakoni-og-samfunnsansvar/diakoni/) 

Undergrupper/aktiviteter for Diakoniutvalget er: 

• Blomstergruppe: Går med blomsterhilsen på fødselsdagen til seniorer i 
menigheten. 
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• Fellesskapskvelder: Arrangerer samlinger på menighetshuset med samtale 
eller foredrag om aktuelle tema, og enkel bevertning. 

• Sykehjemsgruppe: Besøker regelmessig «Forglemmegei», avdeling for 
personer med demenssykdom, på sykehjemmet. 

Misjon 

Misjonsutvalget skal arbeide for et bredt misjons-engasjement i menigheten. En 
hovedoppgave er å innhente og formidle informasjon om menighetens 
misjonsprosjekt og følge opp hvordan vi realiserer samarbeidsavtalen med Ma’ma 
Children´s center of Norway. Denne avtalen gjelder for perioden 01.01.2025 – 
31.12.2028. 

I løpet av 2025 overførte menigheten til sammen ca 65000 kr til Ma’ma Children´s 
center of Norway. I tillegg kommer viktige gaver i form av strikkede plagg som 
«Strikkeklubben» produserer etter signaler fra Håpets havn i Manila om hva det er 
spesielt behov for. I retur får vi sterk og tankevekkende informasjon om hvilke 
forhold medmennesker i andre deler av verden lever under, hvor mye som kan 
oppnås i enkeltmenneskers liv selv med relativt begrensede midler. 

Ungdomsarbeidet 

Lær dem å lede er ungdom som er en del av MILK, LIV eller har et verv i Tensing. 

Disse ungdommene utgjør menighetens ungdomsledere og er med som 

ungdomsledere på konfirmantleiren, Gautefall-leiren, Lys våken og ulike arrangement 

i menigheten. I tillegg er mange av dem ledere på KFUK/KFUM sine leirer bla. 

barneleiren, ungdomsleiren, vinterfestilvalen og LIV-helgene.  

MILK er ungdommer etter konfirmasjonstid, i fjor hadde vi 10 stk som har hjulpet til 

på overnevnte aktiviteter. De har også hjulpet til på TRUAkvelder som er rettet mot 

konfirmantene. Noen av dem har også vært med som assistenter på tweensing.  

Pust er en fellessatsing i prostiet med gudstjeneste og kafe og her ser vi at Tromøya 

har hatt god oppslutning i forhold til andre menigheter.  

Med inneværende kull konfirmanter er det gøy å se at de benytter seg av tilbud 

utenom obligatoriske aktiviteter. Dette er en målsetting videre også å tilby dem 

relasjonsbyggende aktiviteter for om mulig få dem med i MILK og LIV.  

LIV er for øvrig lederkurs for dem som har gjennomgått MILK.  

Menighetshuset 

Et eget styre, Husstyret, organisert som et utvalg under menighetsrådet, har ansvar 
for å drifte og vedlikeholde huset. Inntekter fra frivillig klokkertjeneste gjør det mulig 
å lønne renholder. Givertjeneste og leieinntekter bidrar til drift og vedlikehold. 
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Menighetsbarnehagen er en egen ideell stiftelse, og leier lokaler i menighetshusets 
underetasje. Den er en viktig del av menighetens tilbud i lokalsamfunnet. Dessuten 
gir den inntekter til menighetshuset. 

Også i 2025 arrangerte en egen «klubb» med frivillige basar tidlig i mars til inntekt 
for menighetshuset. Basaren har blitt arrangert hvert år siden 2003, med unntak av 
2021 og 2022. I 2025 ga basaren vel 50.000 kroner i inntekt til menighetshuset. 

Som omtalt tidligere (i kapitlet «Økonomi») ble det gjort en stor innsats i 2025 for å 
samle inn midler for å gjøre det mulig å betale ned lån som er tatt opp for å 
finansiere nødvendig vedlikehold og oppgradering av menighetshuset. Innsamlingen 
ga kr 530.000, som er et bra resultat! Nedbetaling av lånet krever imidlertid 
ytterligere 1,7 mill kr. 

Menighetsbladet 

Har egen redaksjon med frivillige, og kom i 2025 ut med fire nummer. Finansieres 
ved gaver og annonseinntekter. Økonomiske utfordringer har gjort det nødvendig å 
oppdatere opplegg og priser for annonsering i bladet. Dessuten endret tidligere 
distributør sitt tilbud på en måte som gjorde at vi måtte finne ny løsning for 
distribusjon av bladet til alle husstandene på øya. 

Menighetsfaddere 

Menighetsfadderne går på besøk ved 1, 2 og 3 års dåpsdag med en gave fra 
menigheten, og avslutter med invitasjon til utdeling av «Min kirkebok». 

Babysang 

Driftes av kateket på menighetshuset hver torsdag. Dette er et tilbud som det er 
relativt god oppslutning om. 

Aktivitetstall for barne- og ungdomsarbeidet i 2025 

41 barn ble båret til dåpen (39 i 2024, 33 i 2023). 

Det er nå kommet en ny plan for kirkelig undervisning og læring, som har økt fokus 
på det kontinuerlige tilbudet. Fram til 2027 skal det jobbes med å utvikle en ny lokal 
rammeplan for dette. Vi er derfor i en endringsprosess. Noen av de aktivitetene 
(breddetiltakene) vi tidligere har hatt, vil enten legges på is eller komme i en ny 
form. Dette gjelder bl.a. for 1. klassinger, tweens og ungdom. Dette er et spennende 
arbeid sett i lys av at vi har slitt med oppslutning. Vi begynner så smått å se en 
gradvis endring her. 

Noen nøkkeltall for året som gikk: 

33 barn har vært innom babysang i løpet av året. Noen av disse har vært utensokns 
(men hatt tilknytning til øya). Dette er nesten en dobling fra året før, og henger nok 
bl a sammen med økning i fødselstallene på øya. 
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11 4-åringer fikk «Min kirkebok» på familiegudstjeneste i forbindelse med 
SuperTorsdag i november. Dette var en nysatsing på kirkebok-tiltaket for å få opp 
deltakelsen etter flere år med lav oppslutning. Det lyktes vi med. Det er 30 barn på 
dette trinnet i vårt medlemsregister, noe som er betraktelig lavere enn for bare noen 
år siden. Vi kjenner ikke til hvor stor del av det totale kullet dette er. 

15 10-åringer var med på «Lys Våken», som er en samling med overnatting i kirken 
fra lørdag til søndag, og deltakelse i gudstjenesten på søndagen. I tillegg hadde vi 
med 8 ungdomsledere, bla. MILKerne i praksis. 

Vi konfirmerte 62 ungdommer i 2025. Det er kateket og menighetspedagog som i 
hovedsak ivaretar kontinuiteten i konfirmantundervisningen, mens presten bidrar i 
enkeltdeler. Opplegget innebærer gruppesamling en time annenhver uke gjennom 
konfirmantåret, i tillegg til deltakelse i fasteaksjon og helgeleir på Evjetun. 
Konfirmantene deles i to grupper, og disse deles igjen i to på samlingene, så vi får 
sett hver enkelt konfirmant mest mulig. 

5 fjorårskonfirmanter deltar på MILK og 4 ungdommer 17 år deltar på LIV – et tros- 
og lederopplegg for viderekomne i samarbeid med KFUK/KFUM. 

Alt i alt erfares det at det er vanskeligere å nå ut med flere av tilbudene våre. Vi har i 
2025 lagt mer vekt på kontinuerlige aktiviteter (minising, SuperTorsdag o.l.), og har 
valgt å sette noen av breddetiltakene med dårlig oppslutning på pause. 

En av storsatsningene våre for å løfte de kontinuerlige aktivitetene er SuperTorsdag. 
En torsdag i måneden er det fellesskapsmiddag på menighetshuset for alle aldre. 
Dette har vært spesielt populært blant småbarnsfamilier og de eldre, men også 
ungdommer og skolebarn er stadig innom. Høsten 2024 ble også Minising med i 
SuperTorsdag, noe som også har styrket oppslutningen. Vi ser en gradvis økning i 
oppslutning i MiniSing kor (1.-4.klasse), og er optimister på at denne utviklingen vil 
fortsette. I 2025 ble det jobbet med å etablere aktivitetstilbud også for de barna som 
ikke synger i kor. I SuperTorsdag ligger det mange muligheter til fellesskap, så dette 
kommer vi til å videreutvikle fremover. I 2026 er LegoKlubb på plass, og et nytt 
tilbud for tweensgruppa er på trappene. 

Barne- og ungdomsarbeidet er fortsatt spesielt prioritert i Tromøy menighet. 2025 
ble utfordrende både på grunn av at det var tungt å rekruttere deltakere og på grunn 
av vakans/midlertidighet i sognepreststillingen. Menighetsrådet verdsetter høyt den 
utrettelige innsatsen til spesielt kateket og menighetspedagog, men også øvrig stab 
og involverte frivillige, gjennom nok et år for å få dette grunnleggende viktige 
arbeidet i god gjenge igjen. 

Tanker om 2026 

• Sogneprest og kantor er enda relativt nye i rollene i vår menighet. Vi er glade 
og takknemlige for at vi fikk rekruttert nettopp disse to, og for at de gir 
uttrykk for å oppleve seg godt tatt imot og velkomne. La oss alle bidra til 
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fortsatt godt og tillitsfullt samarbeid når de skal utforme sin tjeneste og sine 
roller menigheten vår. 

• Arbeid for rekruttering av yngre frivillige er en kontinuerlig oppgave, som det 
er behov for å gi litt ekstra oppmerksomhet tidlig i 2026. Ved inngangen til 
dette året er det fortsatt behov for flere frivillige både i utvalg og komiteer og 
til aktiviteter i menigheten, slik som for eksempel medlemmer til 
menighetsbladsredaksjonen, medlemmer i barnehagestyret, medhjelpere til 
supertorsdager, gudstjenestemedhjelper, dåpsverter, for å nevne noe. 

• Mange voksne «midt i livet» har vært med i ulike aktiviteter i menighetens 
regi tidligere, mens barna var små. Så kommer gjerne en periode der 
oppfølging av ungdommene og hjem/jobb/karriere krever det meste av tid og 
krefter, og engasjementet i menighetssammenheng blir noe mindre. Så ser vi 
at det er en utfordring å involvere dem igjen når ungdommene er flyttet ut og 
mulighetene for engasjement igjen skulle være til stede. Disse «midt i livet»-
voksne har mye erfaring og kunnskaper som ville kunne komme til stor nytte i 
menighetens ulike sammenhenger. Men, vi ser relativt få av dem som frivillige 
i styrer, utvalg og aktiviteter. Dette er noe menighetsrådet vil gå nærmere inn 
i, med hjelp av noen i den aktuelle gruppen. 

• Menighetsrådet har besluttet å vurdere å etablere et månedlig tilbud på dagtid 
særlig rettet mot pensjonistene. Det kan inneholde et innlegg/foredrag, enkel 
servering og god anledning til å møtes og få en prat. Erfaringer fra bl a 
nabomenigheter tyder på at noe slikt kan møte et klart behov, og vi tenker at 
det kanskje kan bli et fint supplement til Forbundsringen og MaxiSing. 

• Og så kommer vi heller ikke i 2026 unna å måtte «mase» om økonomi. 
Innsatsen gjennom 2025 for å skaffe midler gjennom engangsgaver og 
givertjeneste bar verdifulle frukter, men vi er fortsatt et stykke unna å kunne 
nedbetale lånet på menighetshuset og dermed slippe at betaling av lånerenter 
tar midler fra vedlikehold og aktiviteter. Vi trenger også å styrke 
givertjenesten enda noe mer for å sikre menighetspedagogstillingen over tid. 

Menighetsrådet ser disse og flere andre store og litt mindre oppgaver som det må 
arbeides med i 2026. Oppgavene kan iblant virke litt overveldende. Men noen forhold 
representerer svært viktige ressurser i arbeidet vårt: 

• En dyktig, målrettet, samkjørt og utrolig serviceinnstilt stab. 

• Et godt, trygt og åpent forhold, og god kommunikasjon, mellom stab og 
menighetsråd. 

• En stor og allsidig gruppe frivillige. 
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Faste frivillige medarbeidere i Tromøy menighet pr 
31.12.2025 

Tromøy menighetsråd 

Alf Reiar Berge (leder), John N. Gundersen (nestleder), Jan Frode Knutsen Lofstad 
(anviser, vara), Hans Andreas Hansen, Helge Arneberg, Janne S. Forsdal, Kristian 
Vågsnes, Marit Evensen (vara), Robert Knudsen (vara til september, som sokneprest 
fra oktober), Synnøve Helen Skogstrøm (vara) 
 

Trosopplæringsutvalg  

Margrethe H. Eikevoll, Anne Jorunn Husebye, Liv Cathrine Sælsbråten, Marit Evensen 
(MR) og kateket. 
 

TRUA – Tromøy menighets ungdomsarbeid 

Håvard N. Bråten, Kristian Vågsnes (MR) og menighetspedagog 
 

Givertjenesteutvalg 

Jon Eilif Trohjell, Astrid Saudland, Sven Arild Hansen, Anne-Birthe Bachmann Holm, 
Christoffer G. de Presno 
 

Gudstjenesteutvalg 
Sven Arild Hansen, Astrid Saudland, Kristian Vågsnes (MR), Ragnhild Torsvik, sokne-
prest, organist 
 

Diakoniutvalg 
Synnøve B. Skogstrøm (MR), Anne Hansen Vartdal, Marit F. Vågsnes, Dora E. Lien 
Olsen, Inger Elise Walløe 
 

Blomstertjeneste 
Randi Spilde, Reidun Larsen, Margrethe Berge, Turid Gjerstad, Anne May Bratlie, 
Bjørg Tjentland, Sissel Golding 
 

Misjonsutvalg 
Hilde Eikelia, Anne Hansen Vartdal, Marit Lien Espeland, Anne Margrethe Vågsnes, 
Janne S. Forsdal (MR) 
 

Husstyret for Tromøy menighetshus 
Arild Saudland, Heidi Eiker, Frode Bertman Olsen, Elin Christensen, Nils Kristian Lof-
stad, Jan Frode Lofstad (MR) 
 

Redaksjonskomité for menighetsbladet 
Øivind Berg, Rune K. Nikolaisen, John Nitter Gundersen (MR) 
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Styret for Stiftelsen Tromøy menighets barnehager 
Steinar Haugerud (leder), Anne Hansen Vartdal (nestleder), Kari Pedersen, Øystein 
Lien, Janne S. Forsdal (MR), Inger Marit K. Simonstø (vara), Lisbeth Bertelsen (sty-
rer) 
 

Klokkere 
Bitte Ekedal, Heidi Eiker, Ragnar Thygesen, Bjørn Bratland, Trygve Frøvik, Astrid 
Saudland, Linnea G. de Presno og Ellen Knutsen  
 

Kirkeverter 
Kari Helene Kullerud, Alf Reiar Berge, Birte Teigen Haugerud, Inger Marit Knutsen Si-
monstø, Randi Spilde, Marit Haddeland Suhrke, Arild Saudland, Marit Paulsen Bodvin, 
Merethe Haugen, Ellen Katrine Rener-Hovland, Grete Liv Jomaas, Lisbeth Berthelsen  
  

Blomster til kirkene 
Birgitte Nærdal, Bitte Ekedal, Birte Teigen Haugerud, Grete Liv Jomaas, Heidi Eiker, 
Hildeborg Lund, Reidun Larsen, Astrid Saudland, Kari Helene Kullerud, Ellen Knutsen 
 

Dåpsverter 
Ellen Knutsen, Kristin Trohjell og Mari Spitalen 
 

Menighetsfaddere 
Mia Hansen, Mari Spitalen, Kristin Trohjell, Ellen Knutsen, Hilde Helene Eikelia, Janne 
Marceliussen, Mai Linda Bergersen 
 

Ansvarlige for kirkekaffe 
Hildeborg Lund, Reidun Larsen, Tone Salvesen, Turid Skaanes-Larsen, Margrethe 
Berge, Anne Margrethe Vågsnes, Bitte Ekedal, Kari Landbø Sæther, Inger Marit Si-
monstø og Anne Hansen Vartdal, Anne Gro Vågsnes, Else Lunden Mørland, Sissel 
Golding 
 

Kirkens Nødhjelp-kontakt, Kirkens SOS-Kontakt 
Synnøve B. Skogstrøm 
 

Årsrapporter for menighetens utvalg og aktiviteter 

Diakoniutvalg 
 

Diakoniutvalget i Tromøy menighet er underlagt menighetsrådet og skal bestå av 

fem medlemmer. Da Iselin Barth måtte trekke seg på høsten i fjor, trengte vi 

komplettere utvalget. Dora Lien Olsen tiltrådte utvalget i mai.  

I 2025 har utvalget bestått av Synnøve Skogstrøm(leder) Marit Forthun Vågsnes, 

Inger Walløe, Dora Lien Olsen og Anne Hansen Vartdal. 
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Vi har hatt to møter vårhalvåret og to høsthalvåret. Møtene har vekslet mellom 

hjemme privat og menighetshuset. 

 Utvalget leder menighetens diakonale arbeid ut fra Plan for diakoni i Den norske 
kirke (gjeldende fra 2020) og menighetens diakoniplan revidert i 2024.  
Visjonen for arbeidet, slik den er presentert i planen er «Guds kjærlighet til alle 
mennesker og alt det skapte, virkeliggjort gjennom liv og tjeneste».  
Hovedtema i det diakonale arbeidet er de fire hovedområdene definert av Den 
Norske Kirke; nestekjærlighet, inkluderende fellesskap, vern om skaperverket og 
kamp for rettferdighet. 
Ulike undergrupper drifter ulike tjenester innenfor hovedområdene, og disse er pr 
31.12.25:  
 
Nestekjærlighet: 

Sykehjemstjenesten bistår på institusjonene med andakt, gudstjeneste, fellesskap og 

sang. Mange deltar i dette arbeidet. Foruten prest og organist, er sangere fra Maxi-

Sing involvert i dette arbeidet.  Margrethe Berge og Reidun Larsen er frivillige på 

demensavdelingen, og er der en ettermiddag/kveld i uken!   

Sorggruppetjenesten er et arbeid for hele prostiet ledet av diakonen i Barbu 

menighet ved diakon, som administrerer denne tjenesten. De har kapasitet til å ta 

imot personer. De har for tiden nok gruppeledere.  

Blomstertjenesten leverer egen årsrapport. Mange er involvert i dette arbeidet. Randi 

Spilde koordinerer denne tjenesten.  

Besøkstjeneste PT. Ingen besøkstjeneste. Diakoniutvalget må ta dette arbeidet opp 

om vi får signaler om behov. 

 

Høsten 2025 fikk diakoniutvalget forespørsel fra Tromøy Røde kors om et samarbeid 

om tilbud til hjemmeboende med lett kognitiv svikt. Demensrådgiver i kommunen 

hadde henvendt seg til foreningen, om de kunne tenke seg prøve få til lavterskel 

treff på formiddagen, f.eks lunsjtreff kl. 12-14 hver 2.uke. Tanke om enkel aktivitet, 

spise formiddagsmat sammen. Mulig synge litt, lett trening. Dette samarbeidet er 

utvalget interessert i og flere er villige til å bidra. Tromøy Røde Kors har fått midler til 

dette arbeidet, så vi har ikke direkte utgifter med dette.  

Dette arbeidet planlegges å starte opp i slutten av januar 2026. Så får vi erfaringer 

ut over året. 

 

Inkluderende fellesskap: 

Fellesskapskveld: 

Diakoniutvalget har arrangert to fellesskapskveld på menighetshuset i 2025.  

28.01. Tema: «Når jeg får lyst til å gjemme meg -en dialog om skam», med samtale 

med Berit Okkenhaug og Elin Okkenhaug Bratland. 

2.12. Tema:«Hvordan finne håp i en urolig tid?»  Refleksjoner og samtale med Karen 
Landmark og Elin Okkenhaug Breatland. 
Diakoniutvalgets medlemmer har også deltatt som hjelpere på noen supertorsdager i 
år.  
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Kirkekaffe:  

Egen gruppe som organiseres av menighetssekretær. 

Bidra til integrering av flyktninger og innvandrere: 

Ingen er med for tiden. 

Vern om skaperverket: 

Miljøgruppe- Ingen aktivitet dette året. 

 Temaet skaperverk og miljø opptar utvalget.  Hvordan vi kan gjøre aktivitetene i 

menigheten mest mulig miljøvennlige har vi snakket om.  F:eks at vi ikke bruker 

engangskopper/bestikk på møter vi arrangerer.  

Kampen for rettferdighet: 

Misjonsprosjekt: Bidra til en bedre hverdag for fattige gjennom å samle inn penger til 

misjonsprosjektet. I denne perioden Mama`s . 

Misjonsutvalget er blitt et eget utvalg under meningetsrådet og sender egen rapport.  

Anne Vartdal er med i misjonsutvalget fra diakoniutvalget. 

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon 

Bistått staben i gjennomføringen.  

 
15.03.2026, på vegne av Diakoniutvalget,  
Anne Vartdal 
 

Misjonsutvalg 
Leder: Hilde Helene Eikelia, øvrige medlemmer: Anne Margrethe Vågsnes, Marit Lien, 

Janne Forsdal og Anne Vartdal. 

Vi har hatt to ordinære møter og vi har arrangert en misjonskveld til inntekt for 

Mamas. I gudstjenester som har ofring til Mamas vil vi alltid ha litt informasjon med 

siste nytt fra Mamas. Dette året gjaldt det Gudstjenestene den 26.01 og 20.04. Vi 

har også sett igjennom og oppdatert infoen på menighetens hjemmeside. 

Misjonskvelden 03.04. ble gjennomført i samarbeid med Rakels venner og 

strikkeklubben. Vi hadde besøk av Gunhild Dobbe fra stiftelsen som fortalte om 

arbeidet. Maxi Sing sang to sanger, og det ble servert kaffi og kake. Det kom inn 

21500 kroner. Ellers har vi ønsket at Mamas får forbønn i alle Gudstjenester. Utvalget 

fortsetter arbeidet i 2026. 

Hilde Eikelia 

Husstyret for menighetshuset 

Styret har bestått av følgende: Leder: Arild Saudland, Nestleder: Frode Olsen, 

Styremedlem: Heidi Eiker, Nils Lofstad, Elin Christensen (avtroppende fra årsskiftet, 

Mari Spitalen (påtroppende fra årsskiftet), Håvard Bråten (påtroppende fra 

årsskiftet), Jan Frode Lofstad - Menighetsrådets representant, Kasserer: 

Menighetskontoret v/ Martina Nikolaisen. 

Det er avholdt 4 styremøter og 2 dugnader i løpet av året.  
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Grunnet menighetens pressede økonomiske situasjon, har det vært fokusert på å øke 

leieinntektene samt holde kostnadene nede bla. ved å utsette ikke-kritiske 

anskaffelser og vedlikehold. 

Utførte arbeider og innkjøp 

• Under vår- og høst dugnad ble det utført normal rengjøring av kjøkken, 

toaletter og oppholdsrom. Uteområder har fått normalt vedlikehold inkl. pleie av 

grøntanlegg, blomster ved inngang samt feiing av parkeringsområdet. 

• Utvendige utbedringer: 

Grunning og maling av ny kledning på østvegg, vasking sort bygg v/barnehagen 

samt åpning av tett taknedløp, utskiftning av ødelagte sementheller ved 

hovedinngangen, utskiftning av den første av to kloakkpumper (ble skiftet etter 

havari i starten av januar 26) 

• Innvendige utbedringer: 

Vedlikehold brannalarm: Skifte av brannmelder samt batterier i brannsentral. 

Menighetshuset – menighetskontor 

Husstyret har et godt samarbeid med menighetskontoret ved Martina Nikolaisen som 

også fungerer som kasserer. Hun ivaretar også all utleie av huset som er en viktig 

inntektskilde.  

Stiftelsen Tromøy menighets barnehager 

Tybakken barnehage er den viktigste leietakeren på huset. Etter mange år med 

uforandret husleie, ble husleien i samråd med barnehagen økt med 10% fra juli 

2025. Vi setter pris på den gode kontakten og det nære samarbeidet. 

Faste brukere 

Vi har i 2025 sett oss nødt til å foreta en vesentlig økning i den årlige leieprisen som 

har vært gunstig og ligget fast i flere år. Nye avtaler er etablert med våre syv faste 

brukere; Demenskoret, Maxising, Tirsdagstrimmen / Sterk og Stødig, Tromøy Gospel, 

Mannskoret Øy!, Tensing og Minising. Sistnevnte to har kun fått en mindre økning. Vi 

er veldig takknemlige for samarbeidet med brukerne samt verdien og inntektene de 

representerer for menigheten. 

Økonomi 

I tillegg til økte leieinntekter fra barnehagen og faste brukere (se over), er det 

etablert nye og oppjusterte leiepriser for dag- og helgeutleie av huset. Samlede 

utgifter til drift, vedlikehold og oppgradering av menighetshuset var på kr. 554 164,-, 
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herunder utgifter direkte til utvendig og innvendig vedlikehold på kr. 35 361,-. 

Samlede inntekter fra utleie, givertjeneste og overføringer var på kr. 1 220 927,-. 

Overskuddet var på kr. 666 763,-. Dette inkluderer et fantastisk bidrag fra 

givertjenesteutvalget. Gjelden (langsiktig) pr. 31.12.2025 utgjør kr. 1 592 289,-. 

Planlagte utbedringer 2026 

Vasking av takstein på hele taket (3 takflater), utskifting av deler av kledning på 

bakvegg (råteskader) samt behandling/maling av bakvegg, utbedring og opprusting 

av hoveddør samt ny tram/platting, gnagersikring ved hjørnekasser og langs 

kledning, skraping/maling av vinduer utvendig, anskaffe vaskemaskin til vask av 

mopper/håndklær/kluter, reparasjon av kraner dame- og herretoalett, 

utskifting/etterfylling brannslukningsapparater (x3), brannvarslingsanlegget fungerer 

foreløpig, men utskiftning er nært forestående. Utsettes til 2027. 

Vannmåler må skiftes i løpet av året, men det er søkt kommunen om utsettelse til 

2027. Andre kloakkpumpe skiftes når den feiler. Dette kan skje i 2026, men den kan 

også holde til 2027. 

Takksigelser 

Styret vil takke alle som har brukt huset gjennom året, alle som har bidratt med 

dugnadsinnsats samt Givertjenesteutvalget og alle som har bidratt med ulike gaver. 

På vegne av husstyret for Tromøy Menighetshus 

Arild Saudland 

Redaksjonskomité for menighetsbladet 

Redaksjonen har i 2025 bestått av Rune Kaino Nikolaisen, John Nitter Gundersen og 

Øivind Berg. 

Vi har gitt ut 4 nummer i 2025.  

Faste bidragsytere er leder av menighetsrådet som har skrevet «Aktuelt fra 

menighetsrådet», Lars Peder Holm har skrevet tekster til «Prestens hjørne», Biskop 

Stein Reinertsen bidrar hvert år med julehilsen i blad nr. 4. Det er tradisjon. Vår nye 

sogneprest Robert Knutsen har påtatt seg ansvar for tekster til «Prestens hjørne», og 

vil i 2026 bidra ytterligere med tekster til bladet. Menighetssekretæren leverer til 

hvert nummer: Kirkekalenderen, Slekters gang (døpte, vigde og stedt til hvile). Vi får 

ofte bidrag fra misjonsprosjektet MaMas, fra Husstyret, fra Tybakken barnehage og 

fra staben. Vi har forsøkt å etablere et årshjul med faste hovedtema for hvert 

nummer: 

Blad nr. 1: Trosopplæring (Babysang, Baluba, MiniSing, Lys våken, tårnagenter, 

skogvoktere, menighetsfaddere.) 
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Blad nr. 2: Ung i menigheten (TRUA, KRIK, TenSing, MILK, konfirmantundervisning, 

givertjenesten) 

Blad nr. 3: Diakoni (Fellesskapskvelder, MaxiSing, MaMas, Forbundsringen, 

miljøutvalget) 

Blad nr. 4: Menighetshuset (Hva skjer på huset? Barnehagen, Staben, Tromøy 

gospel, Kirkekoret, Strikkeklubben, ungdomskaféen, Jul i menigheten) 

Det har, som tidligere år, vist seg krevende å få inn bidrag fra 

undergrupper/aktiviteter. Noen er mer aktive bidragsytere enn andre, og vi i 

redaksjonen ønsker flere bidrag og positiv respons når vi etterspør bidrag. Vi ønsker 

at bladet skal bygge positivt omdømme for arbeidet menigheten gjør, og tenker at 

det er viktig at undergruppene «markedsfører» sine aktiviteter i bladet. Vi har forsøkt 

å bevisstgjøre undergrupper om viktigheten av fyldig forhåndsomtale av 

arrangementer.  

Vi ønsker at bladets lesere ser at det er mye som skjer i menighetshuset, og at det 

kan oppleves som interessant å delta i. Vi har etterlyst en mer offensiv holdning fra 

staben og menighetsrådet, slik at bladet oppleves som et talerør for menigheten. Det 

har i 2025 resultert i tettere samarbeid mellom redaksjon og stab og redaksjon og 

menighetsråd. Menighetsrådet har egen representant i redaksjonen (John Nitter 

Gundersen). Det medfører at redaksjonen blir bedre oppdatert om hva som skjer i 

menigheten. Vi samarbeider gjerne med eksterne aktører som Tromøy historielag, 

som vi har avtale om historisk Tromøy-stoff til minst et blad i året, og i tillegg har 

nasjonalt stoff fra NRK TV-aksjonen og Kirkens nødhjelps fasteaksjon fått plass i 

bladet. Vi tenker også at lokale foreninger/lag på øya kan få spalteplass i bladet for å 

informere om sitt arbeid – vi har felles mål om å skape et levende og godt samfunn 

på Tromøya. 

Redaksjonen har utfordret menighetsrådet til å rekruttere medlemmer til 

redaksjonen. Da redaksjonen mistet mange redaksjonsmedlemmer, gikk nestleder i 

menighetsrådet John Nitter Gundersen inn. Det var veldig positivt, men vi har 

etterlyst nye medlemmer, gjerne yngre folk med tilhørighet til undergrupper. I og 

med at redaksjonen kun har bestått av tre redaksjonsmedlemmer høsten 2024 og i 

hele 2025, har vi igjen bedt menighetsrådet om hjelp til å rekruttere minst ett nytt 

redaksjonsmedlem som kan tiltre i 2026. 

Design og layout er gjort på dugnad av Øivind Berg, og vi har kjøpt trykkeri tjenester 

fra ATL grafisk i Arendal. Distribusjon utføres av Arve Lindstrøm for distribusjon av 

bladene til husstandene på øya. 

Inntekter til bladet kommer gjennom gaver og noen annonseinntekter. Vi tar gjerne 

imot nye annonsører, og om dere vet om næringsdrivende eller andre som kan være 
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interessert i å kjøpe annonseplass i bladet, vil det være fint om dere kan oppfordre til 

å annonsere i Tromøy menighetsblad. Bladet blir lagt i postkassene til alle med fast 

adresse på Tromøy. 

På grunn av økte kostnader til trykk og distribusjon, ble det vedtatt i menighetsrådet, 

etter anbefaling fra redaksjonen, å redusere antall årlige utgivelser fra 4 til 3. Det 

betyr at det i 2026 vil komme ut et vårnummer (februar/mars), et sommernummer 

(juni) og et høstnummer (oktober). I tillegg besluttet vi å ta ut giro-innlegget i blad 

nr 1 da det medførte mer kostnader enn inntekter. I stedet har vi fast «annonse» for 

abonnement på bladet i hvert nummer av Tromøy menighetsblad. 

 

Grønn kirke komité 
 
Tromøy Sokn ble tilsluttet Grønn Kirke 5. mai 2025 med følgende tilslutningsavtale 
vedtatt som sak 2025/21 i menighetsrådet: 

Å være en lokal Grønn kirke er først og fremst en intensjonserklæring som viser 
menighetens støtte og tilslutning til kirkens engasjement for klima, miljø, rettferd og 
bærekraft. Nedenfor presenteres 10 tiltak fordelt på fem områder, som Tromøy 
menighet kan samles om for å registreres som grønn menighet. 

For å sikre grønt engasjement over tid, forankres arbeidet i staben, i 
menighetsrådet og menighetens medlemmer. 

1) Etablere grønn menighetsutvalg med representasjon fra stab, råd og medlemmer 

2) Menigheten utfordrer Fellesrådet til miljøledelse og grønn drift av våre kirker.  

    Tromøy menighets representant i Fellesrådet har fokus på dette. 

3) Tromøy menighetsblad, nettside og sosiale medier informerer om grønn menighet  

    og oppfordrer til engasjement. 

Vern om skaperverket og kamp for rettferdighet er integrert i menighetens 
gudstjenesteliv. 

4) Miljø, klima og bærekraft inkluderes i bønner, liturgi og salmevalg 

5) Prekener, andakter og annen forkynnelse fokuserer på skaperverket og vårt felles  

    ansvar for naturmangfold, miljø, klima og bærekraft. 

6) Feiring av Skaperverkets dag årlig hvor fokus rettes mot skaperverket og 
rettferdighet. Temakveld kan arrangeres i forbindelse med Skaperverkets dag med 
foredrag, innlegg, paneldebatt eller annet som belyser temaer knyttet til 
målsettingene til Tromøy menighets forpliktelser som grønn kirke.  

Menigheten konkretiserer sitt engasjement også gjennom trosopplæring, 
undervisning og diakoni. 
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7) Miljø-, klima- og bærekraftmålene integreres i undervisning, trosopplæring, barne- 
og ungdomsarbeid. 

8) Menigheten og konfirmantene engasjerer seg i Kirkens Nødhjelps fasteaksjon 
årlig, samt andre organisasjoners aksjoner, kampanjer og påvirkningsarbeid, 
eksempelvis TV-aksjonen NRK. 

Menigheten satser på konkrete driftstiltak ved 

9) Sortering av avfall for resirkulering, unngå ikke-gjenvinningsmulige materialer og 
levering av spesialavfall til godkjent mottak. 

Energibruken i våre kirker og i menighetshuset, samt transport bør 
vurderes ut fra nytte og bærekraft. 

10) Menigheten samarbeider med Fellesrådet om redusert energibruk generelt og      
oppfordrer medlemmene til å gå, sykle, reise kollektivet eller samkjøre til 
menighetens arrangementer. Oppfordre til å redusere bruk av bil drevet av fossilt 
drivstoff. 

Som sak 2025/33 ble Grønn Kirke-komiteen oppnevnt som et underutvalg under 
menighetsrådet. 

Utvalget består av Hans Andreas Hansen og John Nitter Gundersen fra 
menighetsrådet og Øivind Berg. Etter dette har Robert Knudsen gått inn i komiteen 
som representant for staben. 

I forbindelse med valg av menighetsrådsleder, trakk ny leder, John Nitter Gundersen, 
seg fra komiteen. 
 

Tybakken barnehage 
 

Antall barn pr. 31.12.2025: 44 (7 født i 2020, 10 født i 2021, 9 født i 2022, 12 født i 
2023, 5 født i 2024 og 1 født i 2025) 

Ansatte: 

Elin Ødegård Lund Pedagogisk leder 100 %’ Hilde Helene Eikelia Pedagogisk leder 
100 %, Hege Vhile Lynghaug Pedagogisk leder 80 %, Sara Tomine Gundersen
 Pedagogisk leder 100 %, Malin Elisabeth Tynes Hermansen Pedagogisk leder 
100 %, Hilde Marie Stenersen Omdal Pedagogisk leder 40 %, Silje Carlsen
 Fagarbeider  100 %, Lene Straum  Fagarbeider 100 %, Ann Kristin 
Gundersen Fagarbeider 100 %, Oda Slåttelia Bergersen Fagarbeider 50 %, 
Sunniva Mørch Lilledrange Assistent 80 %, Lisa Nordheim Dønnestad Assistent 
100 %, Marcel Kaba  Renholder 33 %, Lisbeth Ryltoft Bertelsen Daglig 
leder 100 %, Hannah Tjentland Fluør vikar, Ada Elise Terjesen vikar, Thea 
Omdal vikar 

10,5 årsverk på avdeling 
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Styret Stiftelsen Tromøy menighets Barnehager:  

Steinar Haugerud-leder, Anne Hansen Vartdal -nestleder, Janne Forsdal-representant 
fra MR, Kari Pedersen, Øystein Lien, Vara: Inger Marit Simonstø 

Regnskap: PBL Regnskap, Bodø. Revisor: Cedra, Bodø 

Økonomi 

Årsresultatet for 2025 er ikke klart. Det er forventet store økonomiske utfordringer 
fordi pensjonstilskuddet ikke på langt nær dekker våre utgifter, vi har ny AFP og 
søknadsordning på ekstra tilskudd er foreløpig ikke vedtatt i Stortinget. 

Drift 

Vi jobber fremdeles med lek og lekende voksne. Scorer 4,9 av 5,0 i 
brukerundersøkelse. Vi har et fint samarbeid med menighetskontoret. Christoffer og 
Tomas har samlinger med barna. Robert kommer innom for en kaffe innimellom og 
er med på samlingene når det passer. Førskolebarna var på julevandring i Tromøy 
kirke og begge de store avdelingene var med på barnehagegudstjeneste i desember. 
Vi har vært mye på sykkelturer, Hove, Buøya, Blåklokken, i byen og vi er ofte i 
skogen på Tybakken. Kjevik, vi investerte i 2 transport-elsykler og vi var på show i 
Kulturhuset. Vi hadde flere søkere enn tidligere og måtte ansette nye folk.  Det er en 
gjeng med lekne, lojale, kreative og dyktige ansatte som hver eneste dag gjør en 
innsats for at alle skal oppleve tilhørighet og kjærlighet. 

 

4.3.2025 Lisbeth Ryltoft Bertelsen (styrer) 
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STATISTIKK 2025 2023   2024   2025   

  antall deltagere antall deltagere antall deltagere 

Registrerte innmeldinger 7   12   5   

Registrerte utmeldinger 15   9   8   

Utførte dåpshandlinger 33   39   41   

Døpte med 
bosted i soknet 23   25   24   

Konfirmerte 65   56   62   

Vigsler 10   23   17   

Utførte gravferder 32   48   48   

Antall gudstjenester 
søndager og helligdager 53 4992 52 5292 54 5531 

Antall gudstjenester utenom 
 søndager og helligdager 16 2214 16 1966 23 2135 

Totalt antall gudstjenester 69 7206 68 7258 77 7666 

Gudstjenester på 
institusjoner i soknet 1   4   1   

Gudstjeneste på 
annet sted i soknet             

Gudstjenester 
med nattverd 26 1381 26 1231 29 1592 

Gudstjenester 
med skriftemål 1 20 0   1 30 

Gudstjenester 
særlig for barn og ungdom 
(familie-GT) 8 745 8 579 4 285 

Gudstjenester 
særlig for barnehagebarn 4 149 4 132 3 126 

Gudstjenester 
for skoleelever 4 753 3 658 5 864 

Julaftengudstjenester 3 832 3 898 3 1017 

Offer til egen virksomhet  kr     155 221     kr  184 030       kr  218 039  

Offer til annen virksomhet  kr     199 494     kr  205 184       kr  258 945  

Givertjeneste og enkeltgaver 
 (i 2025) til menighetshus  kr        32 800     kr    36 000       kr  488 534  

Givertjeneste og enkeltgaver  
(i 2025) menighetspedagog  kr     131 400     kr  128 500       kr  219 989  

Fasteaksjon   kr        55 769     kr    42 983       kr    33 845  
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Årsrapporter fra lag og 
foreninger på Tromøy 2025 
  

Mannskoret ØY  

 Årsmøte for 2025 - 26.januar 2026 

31 møtende medlemmer 

Helge informerte om korets oppstart som et lukket kameratkor høsten 2021 og at det 
ble åpnet for flere nye høsten 2022. Ambisjonene er å ha det gøy med sangen men 
samtidig holde kvaliteten på et bra nivå sett i forhold til å øve annenhver uke. Vi er 
et lokalt kor med 2-3 opptredener pr semester. 

1.Godkjenning av innkalling: ok, 2.Valg av møteleder: Helge, 3.Valg av referent: Jon 
Eilif, 4. Årsmelding fra styret: Godkjent uten kommentarer 

Helge kommenterte regler for opptak av nye medlemmer og begrunnelsen for dette. 
Kravet er henvendelse til dirigent med «Ja, vi elsker på lydfil» og ikke fylt 60 år før 
ved opptak til koret.   

5. Årsregnskap: Godkjent uten kommentarer, 6. Valg av nye styremedlemmer: Lars 
Peder og Jon Eilif går ut av styret, 2 nye medlemmer velges for 2 år, leder er på valg 
hvert år. Valgkomite: Bjørn Inge og Lars Peder. Forslag til nye styremedlemmer: Are 
og Øyvind B. Begge ble valgt. Helge ble gjenvalgt. 

Det nye styret består av: Helge Torsvik, Audun Siqveland, Øyvind Svendsen, Are 
Haslund, Øyvind Bratland. Styret fordeler selv vervene. 

7. Innkomne saker: Ingen,8. Eventuelt: Torbjørn informerte om vårsemesteret. 3 
opptredener planlegges: Konsert Roligheden skole 11.mai, Arendal 17.mai, 
Trommestadfestivalen 27.juni 

Vil bli et par ekstra øvelser før konsertene  

 

26.01.2026 Jon Eilif Trohjell, referent 
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MAXI SING 

30. januar - Oppstart på øvelsene, 6. februar – Øvelse, 13. februar - Øvelse  

20. februar - Årsmøte - Valget dette året ble det samme som før. I 2024 betalte vi 
4000,- i husleie. Vi fikk melding om 3 ganger så høy husleie i 2025. Nå må vi betale 
900,- pr. halvår i kontingent per person. 

6. mars – Øvelse, 13. mars - Øvelse - Fra denne dato begynner vi korøvelsene fra kl 
19:00 (tidligere 20:00), 20. mars – Øvelse, 27. mars – Øvelse,  

3. april - Vi synger på Mamas basar på menighetshuset, 10. april – Øvelse, 24. april - 
Øvelse 

8. mai - Vi sang på sykehjemmet og bofellesskapet, 15. mai - Avlyst p.g.a konsert 
med Mannskoret «Øy», 22. mai - Vi sang på Strømsbu bedehus 

15.-19. juni - Tur til Bornholm - Veldig gild tur, men langt å kjøre med buss 

5-8 stk. fra Maxi-Sing er med presten på sykehjem og bofellesskap når presten har 
andakt, og vi synger til sangene. 

Vi har fått to nye sangere; Elin Fluør (sopran) og Per Øystein Fluør (tenor) 

21. august – Øvelse, 28. august – Øvelse, 4. september – Øvelse, 11. september – 
Øvelse, 18. september – Øvelse, 25. september – Øvelse, 2. oktober - Øvelse 

5. oktober - Vi synger for gullkonfirmantene i Tromøy kirke, 9. oktober - Vi synger på 
basar på Strømsbu bedehus. 

12. oktober - Jubileumsfest for Maxi-Sing 40 år - kl. 16:00 på Tromøy menighetshus. 
Vi hadde invitert Raphael Banda (panfløyte) og viste lysbilder. Maxi-Sing sang noen 
sanger, og det gjorde også gullkonfirmantene (2 sanger) Vi hadde en fantastisk fest! 
De første lederne i Maxi-Sing (Kjell Johnsen og Siri Skjævesland) var invitert. Siri ble 
intervjuet angående Maxi-Sings oppstart. 

16. oktober – Øvelse, 23. oktober – Øvelse, 30. oktober – Øvelse, 6. november – 
Øvelse.  

12. november - Vi sang på Eydehavn bedehus, 13. november – Øvelse, 20. 
november - Vi sang på sykehjemmet og bofellesskap 

14. desember - Vi deltok i Tromøy Menighets julekonsert i Færvik kirke 

Takk til Arvid som orker å dirigere oss og takk til Tor som er formann. Takk til 
Oddvar, Reidun og Mia som har ansvar for salg av lodd, og gaveliste. Takk til alle for 
et veldig flott år! 

Brattekleiv 14.02.2026 

Hildeborg Lund  

Sekretær 
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Tensing Tromøy  

2025 har flydd forbi. Det har vært et veldig fint og innholdsrikt år. Vi har hatt mange 
gøye arrangementer i løpet av året og mye sosialt. Før sommerferien var vi cirka 15-
20 medlemmer på øvelsene hver onsdag. Etter sommerferien og til dagsdato er vi 
cirka 8-10 medlemmer på øvelsene. (Vi har hatt et naturlig frafall ved skoleslutt)     

 Et av årets høydepunkt er den årlige turen som vi reiser på vært år. I år var vi 3 
dager i Son på leirstedet Lunde Leir der vi bodde og hadde det veldig gøy og sosialt. 
Vi var både en dag i Tusenfryd og vi var en tur inn til Son og storkoste oss. Disse 
turene er veldig sosiale og en fin måte å bli bedre kjent og styrke det sosiale 
samholdet i gruppen. 

Vi har et samarbeid med appell tensing der vi gjør masse gøy sammen både sosialt 
og øvelser. Vi har hatt flere sosiale aktiviteter sammen med appell Tensing i løpet av 
året. Aktivitetene vi har hatt med appell er blant annet bilrebus, 
pepperkakehuskonkurranse og vært på skøytebanen. Det har alltid vært en 
sukkesess både for fellesskapet og sosialt på tvers av korene. Dette samarbeidet 
ønsker vi å fortsette og det er planlagt aktiviteter med Appell i 2026 

I løpet av året har vi forskjellig opptrender. Mange av disse gjøres ofte under 
gudstjenester der vi synger og hjelper til med diverse. Under juletider synger vi på 
Syng jula inn og 2. juledags gudstjenesten som alltid er like koselig og gøy hvert år. 
Vår tidligere sogneprest Lars Peder gikk over i ny stilling og ved den anledningen 
medvirket vi med sang og gudstjeneste arbeid under avskjedsgudstjenesten.  

Hvert år har vi flaskeinnsamling. I år kjørte vi flaskeinnsamling 2 januar og 21 mai. Vi 
fant ut at det var de beste tidspunktene for oss. 

I år hadde vi felles juleavslutning med TRUA og ungdomsarbeidet i Tromøy 
menighet. 

Styret i TenSing består av: 

• Ingrid Kvammen: Kasserer, Linnea Garcia de Presno: Sekretær, Maria 
Gunnarson: Andaktsansvarlig, Charlotte Kjølner: PR Ansvarlig, Thea Forsdal: 
Nestleder, Håvard Njåstad Bråten: Styreleder, Christoffer G. de Presno: 
Ansvarlig voksenleder  

 

Medlemmer 2025:  

Vi har noe naturlig frafall ved endt skoleår, og liten respons fra de lave 
ungdomskullene, men jobber med å rekruttere nye medlemmer framover. Ved 
utgangen av 2025 er vi 10 faste medlemmer i TenSing. 

 


